SCHEMA ACCORDO TRANSATTIVO

TRA

<u>Misuraca Raffaele</u>, da Lamezia Terme, C.F.: ------, in qualità di legale rappresentate dell'A.T.I. Ferraro-Misuraca-Volpe, con l'assistenza dell'Avv. Michele Roperto, c.f. ------, nel cui Studio in Lamezia Terme, alla Via Calatafimi n. 26 è elettivamente domiciliato ai fini del presente atto.

 \mathbf{E}

Comune di Martirano, in persona del Geom. Brasilino Marino, nato a Martirano il 12.08.1953 - C.F. ------ che interviene in questo atto esclusivamente in nome, per conto e nell'interesse del Comune di Martirano (CZ), codice fiscale e partita IVA: 00366940799, che rappresenta nella sua qualità di Responsabile del Servizio Tecnico, ai sensi dell'art. 107 del D.Lgs. n. 267/2000, a ciò autorizzato con Decreto Sindacale n. 02 del 20 maggio 2019 -

PREMESSO

- che, in data 10.10.2019, il sig. Misuraca Raffaele, in qualità di legale rappresentante dell'A.T.I. Ferraro-Misuraca-Volpe, agendo in forza della sentenza della Corte di Appello di Catanzaro nr. 229/2008, depositata il 23.04.2008, registrata il 07/11/2008 e notificata in forma esecutiva il 10/12 maggio 2010, ha notificato al Comune di Martirano atto di precetto, che in copia si allega al presente, per il pagamento dell'importo complessivo di euro 16.104,45;
- che, in data 12.12.2019, il Comune di Martirano ha fatto pervenire all'avv. Michele Roperto proposta, che in copia, altresì, si allega, di definizione bonaria della vertenza;
- che, in pari data, per il tramite dell'avv. Michele Roperto, il sig. Misuraca Raffaele, in qualità di legale rappresentante dell'A.T.I. Ferraro-Misuraca-Volpe, ha accettato i termini e le modalità proposte dal Comune di Martirano per la definizione transattiva della vertenza; ciò premesso, le parti come sopra costituite, stabiliscono:
 - 1. Il Comune di Martirano, come sopra rappresentato, a tacitazione definitiva di ogni pretesa relativa al titolo di cui sopra, notificato in data 10.10.2019, offre al sig. Misuraca Raffaele, in qualità di legale rappresentante dell'A.T.I. Ferraro-Misuraca-Volpe, l'importo complessivo di euro 9.000,00 (novemila/00) -omnia- a saldo e stralcio, da versare sul c/c Banca Monte dei Paschi di Siena IBAN: IT72Y0103042841000003593303, intestato al Sig. Misuraca Raffaele e secondo le seguenti modalità:
 - a) euro **2.000,00** (duemila/00) entro e non oltre il 30.1.2020;
 - b) euro **3.000,00** (tremila/00) entro e non oltre il 30.4.2020;

- c) euro **4.000,00** (quattromila/00) entro e non oltre il 30.6.2020.
- 2. Il sig. Misuraca Raffaele, in qualità di legale rappresentante dell'A.T.I. Ferraro-Misuraca-Volpe, con la sottoscrizione del presente accordo, dichiara di accettare la detta proposta a saldo e stralcio e, ad avvenuto pagamento, dichiara di non avere più nulla a pretendere dal Comune di Martirano in ragione del titolo sopra indicato.
- 3. I termini di pagamento di cui sopra sono essenziali e, pertanto, l'omesso versamento anche di una sola rata, revocherà nel nulla la presente transazione di lite e legittimerà il sig. Misuraca Raffaele, nella qualità, a richiedere il pagamento integrale della somma portata nell'atto di precetto.

Martirano, li	
Misuraca Raffaele (in qualità di rappresentante	il Responsabile del Servizio Tecnico
Legale dell'A.T.I Ferraro/Misuraca/Volpe)	(Geom. Brasilino Marino)